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Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, no 

Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, (sala 4222), sob a 

Presidência do sob a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, 

iniciou a 505ª Sessão Extraordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os 

seguintes Conselheiros: Wanderlei José Ghilardi, Vania de Fátima Barros Estivalete, 

Ney Izaguirry de Freitas Junior, Viviane Borelli, Igor Castellano da Silva, Mari Cleise 

Sandalowski, Rosani Pivetta da Silva, Frank Thomas Sautter, José Martinho Rodrigues 

Remedi, Sheila Kocourek, Ivo Elesbão, Sirlei Glasenapp, Marcelo Trevisan, Fernanda 

Pedrazzi, Sergio Rossi Madruga, Anderson Antônio Denardin, Janaina Xavier do 

Nascimento, Maria Clara Mocellin, Marcia Franz Amaral, Liliane Brignol, Janderle 

Rabaiolli, Elisangela Mortari, Rafael Oliveira, Cesar Schirmer dos Santos, Beatriz 

Weber, José Renato da Silveira, Fabio Jardel Gaviraghi, Jordana Kneipp, Eugênio 

Simonetto, Breno Augusto Diniz Pereira, Adriano José Pereira, Luis Augusto Farinatti, 

Alberto Manuel Quintana, Jane Santos da Silva, Josiara Nascimento, Roni Storti de 

Barros, Rui Tiago Alves, e João Victor Ehlers Machado.  Justificaram a ausência as 

conselheiras Flávia Luciane Scherer, Liara Kipper Missau e Taís Drehmer Stein. 

Havendo quórum, foi iniciada a 505ª reunião do Conselho do CCSH. O Presidente deu 

POSSE aos conselheiros Rosani Pivetta da Silva – Chefe Substituta do Departamento 

de Documentação, Sirlei Glasenapp - Coordenadora do Curso de Administração 

Diurno; Marcia Franz Amaral – Coordenadora Substituta do Curso de Comunicação 

Social – Jornalismo, Jordana Marques Kneipp - Coordenadora do Curso de 

Bacharelado em Administração – Curso 3004 e Luis Fernando Lofrano De Oliveira - 

Coordenador pró-tempore do Curso de Psicologia, Josiara Nascimento – 

Representante TAE e cumprimentou-os pela participação que terão neste Conselho e 

pela contribuição que farão nas decisões tomadas. De imediato passou-se à PAUTA 

da reunião. O Presidente chamou à mesa para dirigir a reunião, nos termos do 

Parágrafo Único do Art. 72 do Regimento Geral da UFSM, a coordenadora com maior 

tempo de magistério superior em exercício no CCSH, Profª Beatriz Weber, que 

prontamente assumiu a presidência da sessão. Pauta Única: Lista tríplice para 

escolha de Diretor e Vice-Diretor do CCSH. A Profª Beatriz Weber, exercendo a 

presidência, informou ao Conselho acerca do trabalho da Comissão de Consulta à 

Comunidade do CCSH para a escolha do Direitor e Vice-diretor. De posse dos 
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documentos produzidos por essa comissão, propôs o encaminhamento de lista tríplice 

com nomes para cada um dos cargos, nelas constando como primeira indicação os 

componentes da chapa informada pela Comissão de Consulta – Prof. Mauri Leodir 

Löbler para Diretor e Prof Wanderlei José Ghilardi para Vice-diretor. A lista tríplice para 

Diretor ficou assim constituída: 1º lugar: Prof. Mauri Leodir Löbler, 2º lugar: Profª 

Beatriz Teixeira Weber e 3º lugar: Profª Vania de Fátima Barros Estivalete. A lista 

tríplice para Vice-diretor ficou assim constituída: 1º lugar: Prof Wanderlei José Ghilardi, 

2º lugar: Profª Marcia Franz Amaral e 3º lugar: Prof Alberto Manuel Quintana. 

Submetidas a votação, ambas as listas foram aprovadas de maneira unânime. 

Encerrado esse ponto de pauta, a Profª Beatriz Teixeira Weber restituiu a presidência 

do Conselho ao Prof. Mauri Leodir Löbler. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a 

presente sessão. E para constar, eu, Paulo Roberto Langwinski, secretário em 

exercício do CCSH, lavrei a presente Ata que assino com o Senhor Presidente. 

 


